

力力力力
聚同命发行
凝协生爆执
强造发聚高
增打激积提

太钢科技质量工作会议要求

加快构建“五力” 推动科技质量工作再上新台阶

■记者 陈涛 宋维东 报道

本报讯 5月20日,公司召开2016年科技质量工作会议,对2015年度优秀科技成果、科技质量工作先进集体和先进个人进行表彰,总结科技质量工作,对下一步科技质量工作进行部署。会议号召,科技质量战线要加快构建凝聚力、协同力、生命力、爆发力和执行力,加快形成推动公司科技质量工作再上新台阶的大势,为实现“百年太钢梦”再作新贡献。

公司领导李晓波、高祥明、周宜洲、张志方、王新平、王继光、柴志勇、韩珍堂、彭存根、高建兵,公司副总级领导参加会议。

会议由集团公司副总经理周宜洲主持。集团公司董事、太钢不锈钢副总经理高建兵作了科技质量工作报告,系统总结了公司2015年度科技质量工作,全面部署了2016年科技质量工作。集团公司董事、太钢不锈钢总经理张志方宣读表彰决定。

集团公司总经理、太钢不锈钢董事长高祥明作重要讲话。他首先代表公司党政向受到表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺,对辛勤耕耘、默默奉献的广大科技质量工作者致以崇高的敬意。他指出,科技质量是决定企业前途命运的重要工作,要以更大的力度、更快的速度,把公司科技质量工作推向新的广度和



图为大会颁奖现场。

白治斌 摄

和高度。高祥明着重围绕构建科技质量工作“五个力”进行了系统阐述,提出了明确要求。一是要统一思想,更新理念,切实增强科技质量工作的凝聚力。弘扬工匠精神、勇攀质量高峰,追求卓越、崇尚质量正在成为全社会、全民族的价值导向和时代精神。供给侧结构性改革的关键在于创新和质量。公司上下要进一步深化对“质量兴企”“不断创新”的核心价值观、“品

种质量是决胜市场的利器”以及“弘扬工匠精神,培育能工巧匠,用工匠精神铸就太钢品质”等理念的认识和把握,着力增品种、提品质、创品牌,着力培育高度的文化自觉,增强科技质量工作的凝聚力。二是要加强团结,打造科技质量工作的协同力。既要鼓励和充分发挥每一个人的积极性、主动性和创造性,更要倡导团结协作,引导公司各层级、各方面树立大局观念和责任意识,积极、主动

和自觉地开展协同,通过不断完善机制、积极主动协调、文化自觉驱动,凝聚队伍的正能量,在协同中提高效率、效益和竞争力。三是要坚持问题导向,科学实施变革,激发科技质量工作的生命力。在对待问题上,要做到不遮掩、不回避,坚持直面问题,集中方方面面的智慧和力量,科学制定和实施改革措施,通过变革,使我们不仅具有强大的免疫力,还要具备自我修复力,从而形成科技

质量旺盛的生命力。四是要奋发图强,积聚科技质量工作的爆发力。要充分认识和积极应对面临的挑战和压力,树立强烈的危机感、责任感,坚定信心,自我加压,围绕影响产品质量的重大问题,集中力量进行攻关,快速实现突破。五是要强化管理,科学考评,提高科技质量工作的执行力。提高执行力,管理要跟上,考评要及时。要坚决做到严格管理、依法管理、奖惩分明,坚决向投机取巧的行为说“不”,坚决与“差不多”思想作斗争,坚持做到,该重奖的及时重奖,该重罚的坚决重罚,直至“双退出”。

高祥明最后强调,公司科技质量战线要大力培育和自觉践行“团结、紧张、严肃、活泼”的优良作风,凝聚共识,团结一致,以“只争朝夕”的精神,“快节奏、高效率”地干好本职工作,推动提质增效;严肃认真地搞好研发、搞好操作、搞好管理;营造和谐、宽松的氛围,激发全员活力,推动公司科技质量工作再上新台阶,为实现“百年太钢梦”再作新贡献。

周宜洲对贯彻落实会议精神提出了具体要求。

各分(子)公司、二级单位厂(矿)长、经理、总工程师、技术(质量)科长,公司管理总部相关部门部长,技术中心副处以上领导,受表彰人员参加会议。

公司组织党员领导干部观看警示教育片

■记者 宋维东 陈涛 报道

本报讯 根据全省“两学一做”学习教育统一安排,5月20日,公司组织副处级以上党员领导干部集中收看警示教育片《贪与悔》,引导广大党员干部进一步增强党性修养,坚定理想信念,强化纪律意识,筑牢拒腐防变的思想防线,更好地发挥警示、震慑和教育作用,使广大党员干部真正知敬畏、受警醒、明底线,做讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。

大家表示,通过观看警示教育片,真正受到了教育,深刻认识了违纪违法的严重危害,一定要汲取教训,加强政治理论学习,坚定理想信念,不断提高党性修养和思想道德修养,不断进行自我剖析、自我反省,把党规党纪刻印在心上,切实筑牢拒腐防变的思想防线,做到自重、自省、自警、自励,正确行使手中权力,更好地为广大职工服务。

物流中心“三到位 四结合”深入推进“两学一做”

■通讯员 段晓宇 报道

本报讯 近日,根据公司统一部署,物流中心积极组织,坚持三到位、四结合,深入推进“两学一做”学习教育。

坚持认识到位,大力营造宣传舆论氛围。充分利用LED宣传栏、微信公众平台、内部刊物《火车头通讯》等信息媒介广泛宣传“两学一做”学习教育内容。加强正面宣传和舆论引导,努力实现思想认识到位。

坚持学习到位,全面作好安排部署。按照时间节点,以党章、党规和习近平总书记系列重要讲话精神为基本内容,合理安排各层级学习内容和学习计划,通过学习党章党规和系列讲话,使全体党员干部明确“红线”、守住“底线”、不触“高压线”,在工作、生活中敢于担当、主动作为,积

极发挥党员先锋模范作用,确保各项工作顺利推进。

坚持督导到位,确保活动取得实效。在督导上下功夫,副处级以上领导干部与党群科相关人员按照领导干部联系点分组安排督导,全程参与所在单位的学习教育,具体指导开展学习教育的前期准备工作,审查党课内容和活动安排,通过信访、座谈、谈话、调研等方式,了解党员及党员领导干部存在的问题。通过从严要求、从实督导,着力解决贯彻落实不力、一阵风、走过场等突出问题,强化党员领导干部的党性锻炼和道德修养。

该中心还在创新载体上下功夫,力求做到四个结合:一是与开展创建

“十星支部”相结合,将“两学一做”内容与“十星支部”创建内容相融合;二是与争创“党员先锋岗”相结合,积极开展“党员先锋行”主题承诺活动,引导广大党员树立“我是党员我先行、我是党员我带头、我是党员我奉献”立足岗位作贡献的意识;三是与提高能力相结合,把学习贯穿于“两学一做”始终,让广大党员干部逐步养成爱学习、好读书的良好习惯;四是与党风廉政建设相结合,通过“两学一做”学习教育,让广大党员干部对照党章党规,以更高的标准要求自己、约束自己,促进作风持续好转,确保“两学一做”学习教育扎实推进。

“两学一做”学习教育进行时